250

A-A(1:2
(1:2) ),

thrust bearing SKF 53202

/927
\_/
E Elenco parti
—E ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE
/91 I 8 2 |UNI5933-M8x55  |Vite svasata
\_/ E 14 3 |1S04762-M10x25  |Viti con esagono
= incassato - Grado
= prodotto A
£ 16 2 ISO 4762 - M6 x 45 Viti con esagono
% incassato - Grado
= prodotto A
- 17 2 |ISO4762-M10x70  |Viti con esagono
= incassato - Grado
E prodotto A
= 19 2 |ISO 4762 - M6 x 10 Vite con esagono
E incassato
= 20 4 |ISO 4762 - M8 x 25 Vite con esagono
E incassato
/96 /174N /53N = 22 2 |ISO 4762 - M3 x 12 Vite con esagono
\_ \_ _ incassato
24 1 ISO 4762 - M5 x 16 Vite con esagono
incassato
27 2 UNI 7435-75 -6 Anello elastico di arresto
28 1 CNS 8095 B2623 - Cuscinetto a sfere
53202 - 15x 32 x 13,3 |reggispinta
new version 22-06-11
ref. note date
modifications
174 0906 Base bending tool
96 0907 Guide
95 0908 NUt key
94 0908 Base ball bearing
93 0908 Rotation pin
92 0907 Insert ball bearing
91 0908 Main rod threaded
90 0907 Jam nut
T 89 0907 Nut pivot
A 88 0907 Clamp tip blade
ref. draw. legend
= @ 'q PROMEC ~ R.DeSalvo
1270 .‘ CBIIENeTr:Ezr(()P?SIT)"—]IITALm = G. Gennas:?LE
= 22-06-11
LCGT-SAS = LeGT.0905-02
ASSEMBLY BENDING BLADE-Gr.9 DR Al

I 2 I 3 I 4 I S I 6 ﬁ / I 8 I 9 I 10 I 11 I 12




